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E’ Una palla da biliardo urta elasticamente una seconda
palla identica ferma. Dopo I'urto, le due palle si muovo-
no in direzioni che formano angoli di 45° con la direzio-
ne di moto iniziale della prima palla e la velocita di una
di esse e di 4,6 m/s.

» Calcola il valore della velocita dell’altra palla dopo
'urto.

» Calcola il valore della velocita iniziale della prima palla.
[4,6 m/s; 6,5 m/s]
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B Una molecola di ossigeno con velocita 250 m/s urta ela-

i

sticamente un’altra molecola di ossigeno inizialmente
ferma. Dopo l'urto, la velocita della prima molecola for-
ma un angolo di 30° rispetto alla direzione della sua ve-

» Quanto valgono le velocita delle due molecole dopo

I'urto?
» Qual e 'angolo formato dalla velocita della molecola
bersaglio dopo I'urto con la direzione iniziale del moto

della prima molecola?
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